
HÍDÉPÍTŐK 
EGYESÜLETE

44

Új szakosztállyal bővült  
a Hídépítők Egyesülete

Idén tavasszal pillanatok alatt megalakult a BRINGA-HÍD szakosztály nagyon 
nagy lelkesedéssel, sok-sok kreatív tervvel, szebbnél-szebb útvonalakkal  
és izgalmas ötletekkel.
Alább szeretném megosztani veletek az ez idáig megvalósított terveinket azért, 
hogy minél többen kedvet kapjatok a csatlakozáshoz.



T avasszal megvolt az első közös, 
szakosztályi nyitó tekerésünk Szent-
endre csodálatos világa felé. Út-

közben megtanultunk egymásra jobban 
odafigyelni, egymáshoz alkalmazkodva las-
sítani vagy gyorsítani, kereket felfújni és 
maximálisan betartani a kerékpározás sza-
bályait is. Átgurultunk kétkeréken a Me-
gyeri hídon, ami különleges élmény volt 
mindenki számára, már csak azért is, mert 
tudjuk, hogy többek között ezt is az Híd-
építő Zrt.-nek köszönhetjük.

Tele voltunk és vagyunk tervekkel, célok-
kal. Részt vettünk az I bike bringás felvo-
nuláson – ami egy független kerékpáros 
klub szervezett eseménye volt a városon 
át – úgy, ahogy máskor nem lehet. Nemes 
célok érdekében tekertünk: legyen több 
és biztonságosabb biciklis sáv és a felújí-
tás után bringázható legyen a Lánchíd. A 

Célbaérés

Kerékpározás az Alagúton átBRINGA

menetet Désireé Bonis, Hollandia új nagy-
követe indította el, mert a világ legbrin-
gásabb országa több mint tíz éve segíti a 
magyar kerékpáros fejlődést. Áttekertünk a 
Damjanich utcán át a Rottenbiller utca, Rá-
kóczi út, Erzsébet híd, pesti alsó rakpart, 
Árpád híd útvonalon a Margitsziget felé, 
ahol a záróesemény a bringaemelés volt.

Soron következő eseményeink között 
volt többek között 15. Intersport Tour de 
Tisza-tó túra, ami az IBS által szervezett 
program volt, a Tour de Balaton, ahol kü-
lönböző távokon mérhettük fel kerékpáros 
állóképességünket. Többen a 85 km-es 
távot tettük meg Balaton csodálatos he-
lyeit bejárva.

Eltöltöttünk két csodálatos napot Gár-
donyban is, ahol a program fő része a 

Velencei-tó körbetekerése volt. Este tábor-
tűz mellett sütögettünk és énekeltünk, ami-
ben utoljára gyerekkoromban volt részem.

Tekertünk éjszaka is a Balaton körül,  
a Balatonkör Sportegyesület szervezé-
sében. Fantasztikus élmény volt éjszaka 
ugyanazt az útvonalat megtenni, amit 
eddig csak fényes nappal teljesítettünk: iz-
galmas és egyben nagyon nehéz, fárasztó 
volt számunkra. Igazi kihívásként, teljesít-
ménytúraként jellemeznénk.

Amit sokan vártunk, a Pilisi aszfalt túra 
néven ismert rendezvény, komoly kihí-
vás volt. A nevéhez híven pilisi útvonala-
kon mentünk Szentendrétől hegynek felfelé, 
igazi erőpróba, gyönyörű tájakon keresz-
tül. Kicsit több volt, mint csak túra és asz-
falt, néha már a határainkat súroltuk, de 
egymást bíztatva és segítve mindenki célba 

ért. Ezen a túraútvonalon páran 100 km-t 
teljesítettünk, amit beneveztünk a IBS által 
szervezett Helló Ősz programba is.

Következő esemény a Buga Jakab túra 
volt, aminek keretében meglátogattuk Ba-
ranya megye ékkövét, Siklóst, és környé-
két, szintén különböző távokon, 24, 45, 82 
és 106 km-es szakaszokon vegyesen. In-
dultunk a VUELTA Sportegyesület által 
szervezett Tisza-tó Túrán, ezen már több 
olyan tagunk is részt vett, aki eddig még 
nem merte kipróbálni magát szervezett 
teljesítménytúrán.

Idei záró eseményünk egy újabb Pi-
lisi aszfalt túra lesz az őszi erdőben, picit 
más útvonalon, de a cél újra a hegy meg-
hódítása lesz.

Jövőre is sok-sok hasonló túrát, ese-
ményt szeretnénk megszervezni, talán még 
több csapatépítő jellegű kerékpározással 

tarkítva, ki a gyönyörű természetbe. Terve-
ink közé tartozik a kerékpáros KRESZ ma-
gasabb szintű elsajátítása, biztonságos 
közlekedés a városban is, hiszen sokan já-
runk be bringával dolgozni.

Az eddigi tapasztalataink, benyomásaink 
alapján, maga az élmény is nagyon fontos, 
amit közösen megélünk egy-egy ilyen alka-
lommal. Azt is tudjuk, hogy a kerékpározás 
oldja a stresszt és növeli az önismeretet, 
valamint akinek nem csak sporteszköz a 
kerékpárja, az még a környezetünk védel-
méhez is hozzájárul.

Sok szeretettel várunk a BRINGA-HÍD 
szakosztályunkba!

Varga Tímea
Hídépítők Egyesülete
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